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A卷答案
1、 填空题（本题共6小题，每空1分，共14分）
1．相互的；改变物体运动状态。
2．1350；在弹簧的弹性限度内，弹簧受到的拉力越大，伸长量就越大。
3．大气压；水会洒落
4．每平方米的面积上所受到的压力为1.5×104N；3×104
5．流速大，压强小；惯性；静止的
6．0.6；＜；＜
二、选择题（本题共8小题，每空2分，共16分. 第7-12题每小题只有一个选项符合题目要求，第13-14题每小题有两个选项符合题目要求，全部选对得2分，选对但不全得1分，有错选的得0分）
7．C
8．A
9．D
10．B
11．B
12．D
13．AB
14．AC
三、作图题（本题共2小题，每空2分，共4分）
15．
[image: image6.png]



16．
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四、实验探究题（本题共3小题，每空1分，共18分）
17．（1）密度；
（2）乙、丙；
（3）变大；
（4）a

18．（1）ABC；
（2）接触面粗糙程度一定时，压力越大，滑动摩擦力越大；
（3）没有控制压力大小相等；
（4）滑动摩擦力的大小与速度无关。
（5）二力平衡；转换法
19．（1）相反；钩码的数量；
（2）不能；不在同一直线上的两个力能否平衡；
（3）将卡片从中间剪开；
（4）能；
（5）小华；A

五、综合应用题（本题共2小题，每小题9分，共18分）
20．
解：（1）水的重力：
G水=m水g=27kg×10N/kg=270N；
（2）鱼缸底部受到的水的压强：
p=ρgh=1.0×103kg/m3×10N/kg×0.2m=2×103Pa，
（3）鱼缸对桌面的压力：
F压=G水+G缸=270N+30N=300N，
已知水缸的底面积S=1200cm2=0.12m2，
鱼缸对桌面的压强：
p′===2.5×103Pa
答：（1）鱼缸内所装的水受到的重力是270N；
（2）水对鱼缸底部的压强为2×103Pa；
（3）鱼缸对桌面产生的压强为2.5×103Pa

21．
解：（1）木块漂浮，由F浮=G得：
F浮=G木=m木g=750×10-3kg×10N/kg=7.5N

（2）木块完全浸没时，V排=V木，由阿基米德原理得此时浮力：
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螺母的重力为
G螺总=F浮′- G木=5N
螺母的个数为
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（3）螺母受到的浮力为：
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螺母的体积
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得：合金材料的密度
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